Сведения о состоявшихся в 2016 году заседаниях Комиссии ГУ- Управления ПФР в г. Ачинске Красноярского края (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

 «09» августа 2016 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос: «Рассмотрение представления Ачинской межрайонной прокуратуры от 18.07.2016г. № 86-03-2016 об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции о предоставлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год специалистами УПФР в г. Ачинске и Ачинском районе Красноярского края».
На Комиссии принято решение: 
1. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 12 специалистами Управления  являются недостоверными и неполными.
2. Установить, что 12 специалистов Управления требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдали.
3. Рекомендовать начальнику Управления не применять к 10 специалистам Управления предоставившим недостоверные и неполные сведения за 2015 год мер ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации, провести с указанными специалистами Управления беседу о недопущении подобного в дальнейшем.
4. Рекомендовать начальнику Управления применить к 2 специалистам Управления, предоставившим недостоверные и неполные сведения за 2015 год меру дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации — замечание.

